

POLITIKA KVALITETA

Preduzeće SpeCo DOO osnovano je 2013. godine sa samo jednim ciljem, prepoznati potrebe klijenata i ponuditi najoptimalnija logistička rešenja uz profesionalnu posvećenost, inovativnost, efikasnu organizaciju, poštujući korporativne vrednosti i društvenu odgovornost.

Misija SpeCo DOO,

je da klijentima olakša poslovanje kroz optimizaciju integrisanih logističkih procesa, uz konstantnu posvećenost i radnu motivisanost naših zaposlenih.

Vizija SpeCo DOO

Razumevanjem potreba i očekivanja naših partnera, stalnim poboljšavanjem kvaliteta naših usluga, uz logističku infrastrukturu, poštujući priznate standarde, važeće zakone i propise iz naše delatnosti, SpeCo DOO teži zauzimanju liderske pozicije u regionu. Podstičemo sve zaposlene da svoj posao urade najbolje prvi put, svaki put i na vreme, i da teže neprekidnom usavršavanju kvaliteta usluga uz profesionalnu posvećenost korisniku usluga.

Politika SpeCo DOO

Uz primenu efektivnog i efikasnog sistema menadžmenta kvalitetom, usaglašenošću sa najnovijim zakonima i propisima iz naše branše, uz stalno preispitivanje potreba naših partnera stvaramo uslove za konstantna unapređenja ponuda naših usluga, uz fleksibilnost i profesionalnu posvećenost, otvoren dijalog i bliskost sa klijentima i dobavljačima, prepoznamo rizike po poslovanje i sprovodimo proaktivne akcije za smanjenje njihovog uticaja na firmu i samo okruženje, gradimo čvrsta partnerstva koja se temelje na medjusobnom poverenju i ispunjenju zahteva partnera. Zaposleni su najvredniji kapital preduzeća SpeCo DOO, permanentnim edukacijama i sticanjem novih znanja, održavamo i podižemo stručnost i kompetentnost do najvišeg nivoa, uz povećanje svesti i odgovornosti svih zaposlenih.

SpeCo DOO vodi računa o životnoj sredini, a u cilju održivog razvoja.

SpeCo DOO će svoju politiku i ciljeve kvaliteta ostvarivati uspostavljanjem efektivnog i efikasnog sistema menadžmenta kvalitetom saglasno zahtevima standarda ISO 9001:2015

SpeCo DOO

Generalni direktor



Nemanja Vlasisavljević